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MHBECTULIMOHHOTO NpoeKTa "MonepHu3anus KENE3HOJOPOKHOM
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VTBEPXIEHBI

pacniopsikeHueM [IpaBuTtenncTBa
Poccuiickoii ®enepariuu
oT 6 HosOps 2021 r. Ne 3141-p

U3MEHEHMUA,

KOTOpbI€ BHOCATCH B MACNOPT HHBECTHUHOHHOIO NPOEKTA
""MoaepHH3aUHs xeJIe3HOA0POKHOI nHpacTpykTypsl BajikaJio-
Amypckoi H TpanccHOHpCeKoii 7eJ1e3HOAOPOKHBIX MarucTpaJei ¢

Pa3BHTHEM NPONYCKHBIX H MPOBO3HLIX cNocobHocTel (BTOpOii 3Tam)"

1. B nyHkre 3:

a)abzau Tperudt mnoamyHkra "B" cnoBa "KpacHowek AHatonwui
Anuncumouy" 3ameHuTh cnoBamu "Kob63eB Cepreii AnekceeBuy",

0) monoaHUTL noAnyHKTaMu "t 1 "a" ciaenyrouero cogepxxaHus:

"I) IopuaM4ecKoe JIHLO, pealu3yrollee MEpONpUATHS MO obecneyeHHIO
BHELLIHEro 3HeprocHab)xeHuss OOBEKTOB WHBECTUIMOHHOTO IPOEKTa B 4YacTH
00beKTOB nyONMYHOro akuuoHepHoro obmectBa "Poccuiickue cet", -
nybnuuHoe akioHepHoe obuiecTBo "Poccuiickue cetn";

I) KIIIOUEBOH PYKOBOIUTENb IOPUAMYECKOTO JIMLUA, pealH3yIoUIero
MEPOINpUATUA MO obOecrneuyeHUI0 BHEIIHEr0 JHEeprocHabXeHHUs OOBEKTOB
WUHBECTHLIMOHHOTO IMPOEKTa, HMEIOIIUH OTHOIIeHHEe K HemnocpeAcTBeHHOH
peanu3alMyd HHBECTHLMOHHOIO TMpPOEKTa, - TIe€HepaJbHbId JUpeKTop -
npejacenartens NnpasieHHs MyONMYHOro akuuoHepHoro oOinectsa "Poccuiickue
cetH" - Promun AHapeii BanepbeBuu.".

2. B nyHkTe 4:

a) B a03alle MEpPBOM CIIOBa "COrNacHO MPUIIOKEHUIO" 3aMEHUTh CJIOBaMHU
"corynacHo npuinoxeHuto Ne 1";

0) DOMONHUTH ab3alleM ClIeIyIOUIero ColepPyKaHus:

"BBoa B paboTy MolHOcTeH (MOCTaHOBKA MO HaNpsHKEHHE) O0OBEKTOB
BHEIIIHEro 3JeKTpocHabxeHuss BoCTOYHOTO MNOMUrOHa KeNe3HBIX JOPOT,
peaiu3yeMbIX MYOJIMYHBIM aKUHOHEpHbIM oOiecTBoM "Poccuiickue ceTn",
OCYILECTBJISIETCSA B COOTBETCTBUM C rpaKOM COIIACHO MPHIIOKEHHUIO Ne 2",
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3. Ilynkt 11 u3noxuTh B cienyrollen peaakLu:

"OTBeTCTBEHHBIE UCTIONHUTENH HHBECTHLIMOHHOTO IPOEKTa:

OTKpBITOE aKLMOHepHoe obOuecTBo "Poccuiickue >xene3Hble OOporu”,
pacnonoxeHHoe B . Mockse, yi. HoBas bacmannas, n. 2;

MyOIMYHOe aKuMOHepHoe o01ecTBo "Poccuiickue ceTH", pacnonoxeHHOe
B I. Mockse, yi. benosexckass, 1.4 (B 4YacTH pealu3auMd MEPOIPUSITHIL
nyOau4HOro akuumoHepHoro obiecTBa "Poccuiickue ceTtn" mo obecneueHHIo
BHEIIHET0 JHeprocHabkeHHs o00bekTOB BOCTOYHOro mnojMroHa xenesHbIX
nopor).".

4. IlpunoxeHne K YKa3aHHOMY NaclopTy W3JIOKHTh B Cleaylollei
pelaKIuu:
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5. JIOTOJIHUTE MpHIIOKEeHHeM Ne 2 crieyIollero coaepikaHus:

"TTPUJIOXKEHHME Ne 2

K [1acropTy MHBECTULUOHHOTO NMPOEKTa
"MoaepHu3auus Kere3HOAOPOIKHOH
HH(ppacTpykTyps! baiikano-AMypckoit
1 TpaHccHOUPCKOIL XKelle3HOOPOXKHBIX
MaruMcTpainei ¢ pa3BUTUEM NMPOMYCKHBIX
¥ MPOBO3HBIX CITOCOOHOCTEIH
(BToOpoii sTam)"

I'padux BBoAa B paboTy MowmHOCTe#H (MOCTAHOBKA MO HANPSI?)KEHHE)
00beKTOB BHEIIHEro 3J1eKTPocHaOKeHHs BocTouHoro nosurona
’KeJIe3HbIX J0pOor, peajin3yeMbIX NyOJIHYHBIM AKIIHOHEPHBIM 001IECTBOM

"Poccuiickue cetn"

PesynbTat 1 06b€M MOLIHOCTH

O61BeM BBOAMMOM MOLLHOCTH 2021 -2024

2021 roa | 2022 roa | 2023 roa | 2024 rog rOJIbI - BCETO

Peanuzaums o6bekToB
BHELLIHETO 3NIeKTPOCHa0KeHH
(kM/MBA) - Bcero

B TOM 4Hche:
I stan
JIMHUM DJIEKTpONepeaayH, KM

TpaHcdopmaTopHas
MOLUHOCTb, MBA

I1 3Tan
JIMHHH SIEKTPONeEpeaayH, KM

TpaHchopmaTopHas
MouHocTs, MBA

5304546

697/795  516/1568 1305/677 1159/501 3677/3541
697 499 - - 1196
795 1528 - - 2323

- 17 1305 1159 2481
- 40 677 501 1218".




